

Письмо ФФОМС от 18.02.2016 N 1228/91/и – О недопустимости отказа в оказании медицинской помощи застрахованным лицам с универсальной электронной картой – Действующая первая редакция

В связи с обращением открытого акционерного общества "Универсальная электронная карта" по вопросу неоднократного поступления жалоб граждан на отказ медицинских организаций, работающих в системе обязательного медицинского страхования в оказании медицинской помощи при предъявлении полиса обязательного медицинского страхования, в составе универсальной электронной карты и требовании визуального предъявления сведений о страховой медицинской организации на полисе обязательного медицинского страхования в составе универсальной электронной карты, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования сообщает следующее.

В целях соблюдения прав застрахованных лиц при оказании им медицинской помощи прошу довести до сведения медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования на территории субъекта Российской Федерации, о недопустимости отказа в оказании медицинской помощи застрахованным лицам с универсальной электронной картой.

Универсальная электронная карта, содержащая полис обязательного медицинского страхования, должна приниматься к обслуживанию наравне с полисом обязательного медицинского страхования в бумажной или электронной форме.
